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Questao Resposta

Saber narrar.

Haver um receptor disposto a entender.

A enumeracao reune os fatos citados.

2
O autor alerta para o risco de 0s massacres continuarem.
Uma das respostas:
< A mensagem nao é nada sem um receptor disposto a entendé-la, embora as vitimas sejam muito
pungentes.
= A mensagem ndo é nada sem um receptor disposto a entendé-la, ainda que as vitimas sejam muito
3 pungentes.
= A mensagem nao é nada sem um receptor disposto a entendé-la, mesmo que as vitimas sejam muito
pungentes.

Sentido: concessao.

Duas das respostas:

» falta de interlocutores

4 = auséncia de dialogo com os pais

= falta de confianca nos interlocutores

= desconhecimento de palavras do mundo adulto

O convencimento pelo uso da palavra e aquele obtido pelo uso da forca fisica.

Uma das respostas:
* uso de argumento de autoridade
= referéncia a uma experiéncia vivida

ITENS PARA AVALIACAO DA REDACAO
(VALOR POR ITEM = 2,00 PONTOS)

Adequacdo ao Tema

Atendimento a proposta do tema, projeto de desenvolvimento do texto, marcas de autoria e defesa consistente de
ponto de vista.

Tipo de Texto

Construcao efetiva do texto argumentativo, com recursos pertinentes ao tipo textual e atendimento a estrutura
propria da dissertacdo, sem reproducédo de clichés.

Desenvolvimento da Argumentacao

Pertinéncia, suficiéncia e eficacia dos argumentos, além da coeréncia na explanacado e articulacdo das ideias.

Estrutura do Periodo e Coesio

Coesdao textual e estruturagéo sintatica dos periodos, com uso adequado e produtivo dos elementos constituintes
da superficie textual.

Modalidade

Dominio da variedade padrao da lingua, sem marcas de oralidade ou informalidade.




